

复兴的圣灵

2024 年 11 月 10 日

Simon Chen 牧师

经文：路加福音 4:18 “主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；他差遣我医好伤心的人，传扬被掳的得拯救、瞎眼的得看见、叫那受压制的得自由。”

引言

日本视频

* 什么是复兴？

神的旨意和能力在某个地区、城市、国家或大陆的显现。

你就是复兴。关键是圣灵。圣灵的浇灌是关键，但它本身不是复兴。

复兴会对文化产生影响，并改变历史的进程。

例如，在《使徒行传》中，第一次圣灵的浇灌使使徒们开始传道，三千到五千人得救，病人得医治，瘸子行走，死人复活。然后，第一间教会在安提阿诞生。

很多人常常误解这个概念。

* 复兴何时发生？

这不是过去的事，也不仅仅是在未来的事。复兴是现在。我们的神是现在的神。

让我们深入挖掘——某些地方 30 年前就曾经历过复兴。

为明天的复兴祷告。

例如，1906 年加利福尼亚州的阿苏萨街复兴。如果你现在去那里，会看到纪念碑和到处都是（needles-复兴的点？）。但可惜的是，现在那里完全没有复兴的迹象！，人们去那里祷告，希望另一个复兴能够发生。

再去挖掘！但我们唯一需要挖掘是“这里”。

祷告某天复兴会来临，但神对复兴的心意是现在。因为我们的神是现在的神。

每个人都来到耶稣面前，求医治和神迹。耶稣从未说过：“哦，你们需要等一等”或者“哦，你们需要祷告和禁食。”

在许多灵恩派的圈子里，我们谈论圣灵时，把祂当作一种能力、恩膏，仅此而已。

但今天我想让你认识祂。

*** 祂要住在你里面**

“然而，我将真理告诉你们，我去是与你们有益的；我若不去，安慰者就不到你们这里来；我若离去，就差祂到你们这里来。” 约翰福音 16:7 NKJV

这是一个奥秘，怎么可能对任何人有益，耶稣离开呢？

旧约是探访，新约通过圣灵是居住。祂将永远与我们同在。所以耶稣所做的一切，我们也可以做。

介绍圣灵

- 1. * 三位一体 - 个人。圣灵是神自己。**
- 2. * 见证并荣耀耶稣**

圣灵的工作是让耶稣变得真实，而不仅仅是历史人物、先知或圣人，而是彰显祂是永活真神。

- 3. * 将宗教转化为关系**

感受祂的爱，而不仅仅是知道祂的爱。

我们是为了与天父建立亲密的关系而被创造的，我们需要圣灵让祂的爱对我们成为真实。

*** “神的爱藉着所赐给我们的圣灵，已经浇灌在我们心里。” 罗马书 5:5 NKJV**

很多人经历圣灵的洗礼时，会感觉到一种有形的重量，好像蜜糖流淌过全身，感到安全、平安和被爱。再次强调，圣灵就是神自己。圣经说我们的神就是爱；祂不仅拥有爱，祂就是爱。当你被祂触摸时，你会感受到那种无法用言语表达的爱——那是一种超乎言语的体验。它来自天上，就像是天堂的感觉。

亲吻

*** 恢复我们的身份**

*** “凡被神的灵引导的，都是神的儿子。” 罗马书 8:14 NKJV**

这是耶稣赐给我们的最大恩典之一。我们与基督一同成为后嗣。

我们是神的儿女，不再是奴隶，我们拥有天上的产业。

*** “因为创造界都在等候神的儿女显现出来。” 罗马书 8:19 NIV**

在这末后的日子里，末世复兴的目的是让每一个神的儿女都向世界显现。神的真军队将使神的国度显现，成为这世界的光和盐。

*** 遵守律法只能改变外在的行为，但圣灵的触摸能够改变我们的生命。**

你需要通过水和圣灵的洗礼，才能重生。

“耶稣回答说：“我实实在在的告诉你：‘人若不是从水和 灵生的，就不能进 神的国。’” 约翰福音 3:5 NKJV

一次神的触摸将永远改变你的人生。如果你真正认识祂，你就不会拒绝祂。

圣灵的工作是使我们圣洁，而不是为了活得圣洁才能接受圣灵。

如果你真正认识圣灵的这位“位格”，你就不会拒绝祂。我为今天早上在场的每一个人祷告，愿你们打开心扉，迎接圣灵，渴望与祂建立真正的关系。

当神想在地上做某件事时，祂首先会寻找一个愿意的器皿，

这与撒旦的原则相同。我们看不见撒旦亲自去做毒品交易或人口贩卖，它也找一个人去做。

神在寻找一个愿意被祂完全使用的人，愿意说：“主，我在这里，差遣我去！”

“耶和華的眼目遍察全地，要顯大能力，幫助向祂心存誠實的人。” 历代志下 16:9a NLT

在《路加福音》4:18

“主的灵在我身上，因祂膏我传福音给贫穷的人，差遣我宣告被掳的得释放，瞎眼的得看见，受压制的得自由，宣告主悦纳人的禧年。”

我们可以说，耶稣就是复兴。祂行在父神的完美旨意中，因着祂的存在，人类历史的进程发生了改变。

但即使是耶稣，也不能在没有圣灵洗礼的情况下开始祂的事工。

在这段经文中，耶稣的复兴首先发生在祂接受了膏抹和能力，但祂并没有停留在那里（今天很多基督徒只是继续为圣灵的洗礼祷告，祷告之后却没有行动）。

然后，祂开始积极行动——

- 传福音（好消息），
- 释放被掳的人（心灵、思想），
- 医治瞎眼的（身体），
- 让受压制的得自由（灵魂）。

首先是被动的接受，然后才是积极的行动。

我们也可以看到，这涉及到身体、魂和灵。耶稣的救赎是全方位的。

哈利路亚！

今天，神要在我们中间做一件新事，你要接受祂的神迹，但不仅仅是被动地接受，你也要成为积极的给予者，

成为神所使用的器皿。

渴望是你神迹的关键。

亲身经历

我相信，就像我知道每天早晨太阳从东方升起一样，你的神迹将会来临。

见证：

耳朵被打开

artigmatism 乱视

Ex 在捷运上赶鬼

回家为耳聋的妈妈祷告 得医治

